Sposo6b doboru grzejnikéw do szaf sterowniczych ?

W (W) =S (m?) x K (W/m?2-K) x DT (K)

W Pojemnos¢ cieplna grzejnika

S powierzchnia otaczajgcej obudowy
H = wysokos¢, W = szerokos¢, D = gtebokos¢
S=1.8xHx (W+D) + 1.4 x W x D - dla pojedynczej obudowy wolnostojacej
S=1.4xW x (H+D) + 1.8 x D x H - dla pojedynczej obudowy zamontowanej na $cianie
S =1.4 x W x (H+D) + H x D - dla Srodkowej obudowy zamontowanej na $cianie
S=1.4xHx (W+D) + 1.4 x W x D - dla bocznej obudowy zamontowanej na Scianie

K Wspbtczynnik przewodnosci cieplnej

Pomalowana stal: 5.5
Poliester: 3.5
Aluminium: 12

DT Réznica pomiedzy temperaturg wewnetrzna, a zewnetrzng
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Przyktad obliczenia:
Otaczajgca obudowa ze stali o powierzchni 6 m2 i r6znica pomiedzy wewnetrzng, a zewnetrzng temperaturg o wartosci 10 K

W =6 m?x5.5W/m2Kx 10K =330 W



